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HORIZONT O 970/440,500,560 VD Panr 900
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TexHu4yecKkue napameTpbl JononHuTenbHble onumu

1 |HomuHanbHas MOLWHOCTb kBT 12 Pamka (KR)
2 |HomMuHanbHas MOLHOCTb Ha BOOSIHOM TennoobMeHHuke kBT [OBoiiHoe ctekro (DS)
3 |Heobxoommoe gaeneHue Ma 12 YepHoe ToHMp. cTekno (SM)
4 KNG % 81 [ cTekno c ToHnpoekown (DSM)
5 |TemnepaTtypa oTxogsWmMx AbIMOBbIX ra30B °c 255 BHewwHun 3onbHUK (VOP)
6 |MoTpebHOCTL B TONNMBE Kr/y 3,9 CermeHTHbIl WwamoT (SO)
7 |Bo3gyxoobmeH “3/4ac 36 Hu3koe ocHoBaHue (ZO)
8 [Omuccmna CO k 13% O, % 0,1 KoHBeKkunoHHbIN koxyx (DP)
9 |Omunccns obIMOBBIX ra3oB r/c 12 TonouHasa aeepka(DPS,DPSO)
10 |Bec Kr/4 360
11 |Heobxognmoe ceveHve umpkynsumm Bo3ayxa - BXO[, cm? 375
12 |Heobxognmoe ceveHune Lmpkynaumm Bo3gyxa - BbIXO[ cm? 600
13 |dvnameTp AbiMoxoaa 3 Mm 200
14 Xapaktep KOHCTPyKLN C BosayuwiHas koHBeKLUuS aa

Tonkou TennoHakonn. 6e3 KOHB. HeT

Pasmepbi HORIZONT O | HORIZONT O | HORIZONT O
970/440 VD 970/500 VD 970/560 VD

1 A MM 970
2 F MM 1150 ‘ 1210 1270
3 C MM 580
4 DN J Mm 200
5] B | wmm 440 | 500 560
6 FF MM 1410 1470 1590
7 R MM
8 AA MM 900
9 H MM 65
10 J MM 325 +/160/
11 K J Mm 4x125
12 L J Mm 2x100
13 M MM 20
14 N MM 50



